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令和３年度 池田高校本校全日制学校運営に対するアンケート（結果：抜粋）

①第１回学校運営協議会の開催時期について

＜回答＞６月中旬から７月中旬が妥当。

②学校運営協議会の開催方法について

＜回答＞第１回のように全体会の後分科会を行うのがよい。

時間配分もちょうどよい。

③学校運営協議会の学校側の参加者について

＜回答＞第１回のように管理職と説明に必要な教職員でよい。

④池田高校本校全日制のホームページについて

＜回答＞よく分かり更新回数も適当である。

⑤今年度の学校の取組についてのご意見

・高校生の郷土愛の醸成においても，池田高校の取組には感謝している。

・地域と連携した協働的な学びは，未来に向けて多くの可能性を導き出している。

・「知」「徳」「体」のバランスの取れた教育を目指し，日々の活動がなされている。

・校誌「桜陵」はとても素晴らしい。１年間の生徒の活動の様子や学校の状況が生き生

きと伝わってくる。編集は大変と思いますが，これからも続けてください。

⑥今年度の学校評価についてのご意見

・学校全体で新型コロナウイルス感染症対策に熱心に取り組んだことが評価できる。

・課題研究は素晴らしい。生徒の皆さんには「好奇心と集中」を高校時代に積み重ねる

よう期待しています。

・池高のキャリア教育は，生徒が自らの人生を考える基盤となっており素晴らしい。

・ホームページの更新回数がスゴイ！情報発信は大切。これからも頑張ってください。

・池高生はよく挨拶してくれる。それが当たり前になっていることが素敵です。

・実施状況を踏まえた評価やその改善対策をフィードバックさせ，実践に繋げて下さい。


